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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda voća na zelenoj pijaci u 
Čačku ove sedmice je znatno bolja u od-
nosu na prethodnu. Jabuke su se prodava-
le po ceni od 40 do 80 dinara, dok su se 
kruške  mogle kupiti po ceni od 80 dinara. 
Dobra ponuda bila je i šljiva, a cena je 50 
dinara. Breskve i nektarine su se kupovale 
po ceni od 100 do 110 dinara. Ponuda se-
zonskog povrća je bila prilično dobra. 
Krompir se mogao kupiti po ceni od 40 do 
50 dinara. Paprika se ove sedmice proda-
vala po ceni od 60 do 130 dinara, boranija 
120 do 150, lubenica 25 do 35, dok je pa-
radajz koštao od 60 do 80 dinara. U ponu-
di se pojavio krastavac kornišon po ceni 
od 90 do 100 dinara. Ostale cene se nisu 
menjale. 

Ove nedelje na kvantaškoj pijaci u 
Leskovcu zabeležen je pad cene pomo-
randže, dok je na zelenoj pijaci došlo je do 
rasta cena breskve, nektarine i šljive. Dalji 
porast cene paprike babure, paprike šilje i 
tikvice evidentiran je na kvantašu u 
Leskovcu. Za razliku od prethodne nedelje 
u ponudi je bilo karfiola i brokole. Na ze-
lenoj pijaci zabeležen je pad cene kras-
tavca salatara, kao i porast cena paprike 
babure, šilje i patlidžana.  

Solidna ponuda voća bila je na zele-

nim pijaciama u Beogradu. Sezona borov-
nica, jagoda i malina je prošla i ponuda je 
oskudna, što je uticalo na rast cena ovih 
proizvoda. Niže cene su zabeležene kod 
grožđa, kivija, kruške, limuna, nara i poje-
dinih sorti jabuka, jer se ponuda poećala. 
Zabelezena je siroka lepeza sorti jabuke 
ove sedmice na kvantaskoj pijaci u Beo-
gradu. Jos uvek je dobra ponuda breskve i 
nektarine, a obim i sortiment grožđa bili 
su zadovoljavajuci. Sporadična je bila po-
nuda maline i kupine. Prodaja je bila malo 
bolja u odnosu na prethodni period. Ponu-
da sezonskog povrća je dosta dobra na 
zelenim pijacama u Beogradu. Do pada 
cena došlo je kod boranije, karfiola i tikvi-
ca. Smanjena ponuda dinje uticala je na 
rast cene u odnosu na prošlu nedelju. Za-
beležena je prva ponuda krastavca kor-
nišona u ovoj sezoni. Uprkos boljoj ponudi 
paprike na kvantašu u Beokradu cena je u 
porastu u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Skuplji su bili jos i kupus, krastavac sala-
tar, celer, lubenica, paprika, paradajz, 
praziluk, rotkvica i zelena salata. Pad cena 
zabelezen je kod boranije, brokoli, karfio-
la, blitve, krastavca kornisona, tikvica i 
zelja. Obim prodaje proizvoda bio je na 
zavidnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Sve je bolja ponuda paprika i grožđa na  
pijacama u Srbiji  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrće - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.09.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
07.– 13.09.2020. godine 

1 HRK= 15,59 RSD Izvor: TISUP 
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